



花园家事之序

文 / 江单

爷爷的爷爷,是个瘸子。这个瘸子以裁缝为业,挣得偌大一份家业。镇上三分之一的山林和田地,为爷爷的爷爷所拥有。因此,爷爷的父亲和两个叔叔没有继承父业,三人以赌博为业。三人常结伴去镇上赌博,去时衣冠齐整,回家时基本就剩下一条底裤。

爷爷的爷爷本为善良勤劳之人,否则也成不了镇里面三大财主之一。有了钱后,巴结的人也多了起来,这让一个暴富的人开始得意忘形。

爷爷的爷爷开始四处主动出击,与另一财主斗富,甚至将人家的头皮削掉。老家的蓼水河边,至今还流传着爷爷的爷爷的故事。

爷爷的爷爷和另一财

主,每人用箩筐装满铜钱,一个个望河中丢,不心疼者胜出。究竟丢了多了铜钱,已无人记得。只是,这成了家道败落的开始。

后来,因为意气之争,爷爷的爷爷与另一财主起了争执,打斗之中,爷爷的爷爷一斧头就将对方的头骨削掉,最终只得将有家产奉上,才保住小命。

爷爷的父亲和两个叔叔狂赌时,家中业已四穷八落。三个公子哥却不知穷滋味,仍旧无赌不欢,逢赌必去。

穷极之时,三人只得去帮人顶壮丁,然后中途逃跑,下回再行此策。

爷爷的二叔最终有一次没跑掉,估摸着成了炮灰,尸骨无存。奶奶在世之时,每逢冥寿,总要给这个二叔烧点纸钱,怕他

在阴间挨饿受冻。

摊上这样一个父亲和两个叔叔,爷爷从小便品尝了人间百态。

家中贫寒,爷爷无法上学,只得为同是财主的外公放牛,换得一口吃食。

外公的儿子、爷爷的表弟和爷爷同龄,表弟在私塾上学时,爷爷便将牛栓在野外,跑到私塾窗外偷学。

其实爷爷从小是很聪明的,一日,私塾先生抽背算术,要求表弟解题,和爷爷同龄的小舅舅回答不出,被先生拿戒尺惩罚。爷爷在窗外不屑道,如此简单也不会。此话一出,惊起了私塾先生的好奇心。

先生将爷爷叫进教室,许愿如果爷爷能数出来,奉上两箩筐白面包子。

爷爷并没惊慌,终如先生所愿意。诚信的先生亲自将两箩筐白面包子送到爷爷外公家。其意很明显,觉得爷爷是个人才,希望外公送其上学。

白面包子爷爷的外公倒收了,上学一事则只字不提。

按照常规戏码,爷爷的一生估计就是长工的命。然而国共内战的结束,让爷爷的命运得以翻天覆地的改变。

爷爷命运的改变得益于土改,因为家道败落,爷爷成了最可依靠的贫农,被吸收进了村里面的土改队,成就了爷爷的一生。

这个结局,估计爷爷的爷爷临死之前怎么也没有料到,所谓沧海桑田,大抵如此。

世界上最牛的创业团队：中国共产党

文 / 金一南

这是一支90多年前的创业团队。

1921年公司注册,资本金接近于0,靠共产主义的故事拿到了苏联的天使轮和A轮,历经艰辛打败了西方跨国公司和国内强有力的竞争对手,1949年10月1日在主板市场上市。

目前市值突破11万亿美元,居全球第二。

1921年,初创团队在上海召开团队成立的第一次筹备会,在上海召开期间被同行业垄断对手不断地干扰,后转移至一艘船上顺利完成注册。初期注册资本接近为零,靠着马恩列的商业计划书,拿到了北极熊创投的天使轮和A轮。

1924年,为了打破传统行业的垄断,联合了友商发起新战略,但是由于友商的恶意陷害和投机行为,造成了最终计划的失败。

1935年,在多次项目地推受到竞争对手打击之后,纠正了团队内海归所领导的错误路线,选出了行业内天才CEO作为领导核心。

1937年,东洋大财团妄图以强力的措施兼并中国市场,消灭在中国市场的竞争对手。团队上下联合一切力量,巩固用户市场。

1945年,击败了东洋财团的不正当竞争,东洋财团彻底被驱逐出中国市场。

1947年,国内竞争对手,也就是前文提到的友商,撕毁了公司联席合并发展的协议,通过各种恶意营销和强行干扰用户的行为,引起了广大用户强烈的不满。

1949年,在广大用户的支持下,通过拿下了决定性的三个市场的份额,并最终一鼓作气,击败了竞争对手。

1949年10月1日,在北极熊创投等投资机构支持下,在北京上市,正式加入全球市场。

1966年,团队中几个投机分子为了一己私利,试图摆脱团队领导核心,妄以要挟公司创始团队,开展了长达十年上上下下的公司内斗。严重扰乱了用户市场。

1976年,投机分子的图谋被曝光揭露,接连数位团队早期联合创始人相继逝世,公司情况面临重大机遇调整。

1978年,几位公司早期联合创始人临危受命决定复出,将整个战略目标转移至提升用户体验和实现利润增长上,采取资本入股、商品入股、技术入股等方式,开放引入国外投资机构的模式。

1992年,转变了持续数十年的公司管理体制,开展公司市场化发展。

1997年和1999年,成功地收回被国外集团长期兼并的两个子公司。

2003年,面对高速增长的公司规模和业绩,领导层提出了团队良好健康持续发展的规划,要求强调以用户体验至上,树立市场的全局观念,强调产品和市场的协调统一。

2012年,新一届高层领导班子上任,此时的团队实力更为强大,面临着更为重要的挑战。为了使公司内部更具有竞争力,强有力地开展了团队内部大考考评,欺压员工的爱用潜规则的、欺上瞒下的、在其位不谋其政的不合格员工都被调查,屡教不改顶风作案的被要求离开团队。净化了团队内部不和谐的因素,又端正了整个公司的企业文化,使之更有竞争力。

2015年,国际市场的飞速变化,使得整个团队也面临着重要的机遇,领导层创造性地提出了互联互通的跨国产业链建设规划以及成立以本团队为核心的投资银行。

积极开展跨地区、跨行业的合作模式,将自己团队的优秀技术和产品推广到世界各地。在广泛的用户中,树立良好的公司形象。目前市值已超过10万亿美元,位居世界第二。

2017年,这个团队又顺利完成交接班,新一届领导班子正式组建。

日本投降后,此国杀了17万日本战俘

文 / 掌上历史

日本是一个很奇怪的国家,对强者臣服,对弱者不屑一顾,具有深度的虐待心理。在二战日本投降之后,有三个国家虽然遭到日本伤害并不严重,却对日本恨之入骨,强烈要求严惩日本,简直是不给日本留活路,但偏偏日本却服了!

澳大利亚

澳大利亚和日本人有什么过节,为什么如此痛恨日本人?

二战期间的澳大利亚在名义上是英国的殖民地,但是已经是高度的自治了,本身澳大利亚远离亚洲,过着舒心日子,但是随着日本在太平洋的扩张打破了澳大利亚人的平静生活。

1941年,日本攻打新加坡和马来西亚的时候,13万英澳军队投降,其中有15000澳军。因为澳军作战勇猛,对日军伤害较大,所以日本人对待澳大利亚人十分残忍,一半澳军战俘被处决。

1942年,日军突然空袭了澳大利亚,炸死了1000多人,这是澳大利亚几百年来唯一一次被军事打击,所以澳大利亚从此跟日本结下了深仇大恨!

因此,澳大利亚对于日军的态度是报仇雪恨,以牙还牙以血还血。

比如,后来美国大军反攻日军,日本开始节节败退,澳大利亚人报仇的机会来了,在东南亚战场上20万日本战俘被杀了17

万人,每次打扫战场时,很多澳大利亚人拒绝接受日军投降,即使已经放下武器,也会拿着机关枪一顿狂扫,以此来泄愤。

战后,即便日本投降了,澳大利亚也不想放过一个杀过他们人的日本战俘。

1、澳大利亚坚持要求将日本天皇押上法庭,进行公开审判,在同盟国中独一无二。

2、提出了100多人的甲级战犯(中国32、美国30、英国11),是当时同盟国中提供甲级战犯最多的国家。

3、落在澳大利亚手中的日本战俘最倒霉,最终按照日本人自己的统计,澳大利亚处死了140个乙级丙级日军战俘,在同盟国中是最多的,比中国还要多。(乙丙级战犯,各国自己审判处理)

菲律宾

如果说澳大利亚受到日本伤害很轻的话,菲律宾受到伤害就比较重了。当时菲律宾是美国的殖民地,日本偷袭珍珠港之后,向美国宣战后,在一个月之内就快速打下了菲律宾。当然,这和菲律宾的地理位置息息相关,对控制东南亚之间的海上交通线非常重要。

所以日军在当时企图占领菲律宾,并且夺得美军的基地,这样可以为攻打东印度创造非常好的条件。战役开始之后,经过无数的杀戮,在5月18日

美军停止抵抗,在那时日军控制了菲律宾的全国。日本在占领菲律宾的时候,死亡人数相当庞大。1945年2月,日军在菲律宾持续了一个月的屠杀事件。

在那件屠杀事件中,死亡人数达到10万以上。美军曾经截获过一份日军的命令,上面清楚的写着:杀菲律宾人的时候,尽量把所有全部集中在一个地方,这样不仅节省弹药和人力的使用,而且尸体处理起来比较麻烦,这样做的话,还可以把尸体藏在房屋内,或者丢进河内。

正因如此,这也让菲律宾对日本这样的行为恨之入骨。因此,战后菲律宾对日本要求非常强硬。

1、日本投降后,菲律宾要求日本赔款80亿美元。坦率的讲,这个价钱并不算太高,只是相比其他国家,尤其是中国的所得,和日本的一毛不拔,就知道菲律宾的“大胆”了。

2、一毛不拔的日本,面对菲律宾的赔款要求,非常直接:没钱,不赔!于是,菲律宾就直接把10多名日本战俘当众处决。

后来,日本一看这样很难受,战后想要复苏经济,船只还要通过菲律宾附近的。于是日本就找美国干爹帮忙压制,最后菲律宾不得不妥协,日本赔款5.5亿美元十年付清,借款2.5亿美元。

苏联

苏联对日本的仇恨并非

来自二战,而是在之前的战争。第一个就是日俄战争,俄罗斯战败,日本踏着俄罗斯的身体,挤进列强俱乐部,这是俄罗斯的耻辱。第二个就是日本干涉苏俄,主要是苏俄刚刚建立之初,日本曾在远东派兵干涉。

因此,日本投降之后,苏联对日本下手一点也不手软。或许是源于曾经仇恨,或许是源于民族性格,下手没轻没重,让日本为此既愤怒又害怕,直至今天。

1、日本近60万关东军投降之后,就被送到了冰天雪地的远东做苦力。最终的结果大家都知道,只送回来40万人。

据一位苏联老兵回忆录说:他们的连队奉命接受150名日本战俘,连队伙房准备了150人的午餐,可竟然来了500名日本战俘,这可怎么办呢。

还记得小时候的数学题吗?五个小朋友吃一个蛋糕,只能切三刀,怎样能平分?答案就是:一刀砍死一个小朋友,剩下两刀把蛋糕分为4块。

苏联人就是这么干的,机关枪狂突,统统将他们送往极乐世界,剩下的150人劫后余生吓的也是啥都不知道了。

这显然是不符合波茨坦公告精神的,苏联人说反正我没这么干过,你们日本人体质太差不适应我们西伯利亚的气候才死的不关我们的事儿!咋地?